

Město Nové Město na Moravě

N Á V R H U S N E S E N Í

12. Zastupitelstva města
konaného dne 26.9.2016

Nadační fond - návrh na doplnění Zakládací listiny a Statutu Nadačního fondu Nové Město na Moravě

Zastupitelstvu města je předkládán návrh na navýšení majetkového vkladu Nadačního fondu Nového Města na Moravě, a to navýšení ze současných 100 tis. Kč na 500 tis. Kč. K tomuto bylo město jako zakladatel vyzváno usnesením rejstříkového soudu Brno, s tím, že podle výkladu občanského zákoníku ze strany soudu, je nezbytný pro založení nadačního fondu min. ve výši 500tis. Kč stejně jako při zakládání nadace.

I. Zastupitelstvo města schvaluje

1. změnu Zakládací listiny Nadačního fondu Nového Města na Moravě a jeho Statutu týkajícího se navýšení majetkového vkladu z původních 100 tis. Kč na 500 tis. Kč dle přílohy materiálu
2. rozpočtové opatření spočívající v navýšení org. 157 Nadační fond Nového Města na Moravě o částku 400 tis. Kč, a to převodem z neinvestiční rezervy města ve výši 280 tis. Kč a z org. 233 - Městské lázně ve výši 120 tis. Kč.

Michal Šmarda
starosta

Předkladatel:	Michal Šmarda
Schvalovatel:	Mgr. Alena Lukášová
Zpracovatel:	Mgr. Alena Lukášová
Vyjádření:	Odbor PŽÚ a odbor ŠKSV doporučují, z důvodu opatrnosti, schválit předložený návrh usnesení s tím, že odbor PŽÚ navrhuje realizovat návrh usnesení až po vyřešení právní otázky týkající se zákonitosti postupu Krajského soudu v rámci jeho požadavku na navýšení majetkového vkladu Nadačního fondu ze 100 tis. Kč na 500 tis. Kč, tzn. do rozhodnutí o odvolání.
Na vědomí:	
Předpokládaná doba trvání:	00:05
Text důvodové zprávy:	

Zápis do nadačního rejstříku se dosud bohužel neuskutečnil. Předchozí pokusy o zápis nebyly úspěšné, a to každý z jiného důvodu, přičemž ani po několika telefonických kontaktech a konzultacích s úředníky Krajského soudu v Brně nedošlo k docílení konečné podoby návrhu a následnému zápisu nadačního fondu.

Do posledního usnesení o odmítnutí zápisu bylo ze strany města podáno odvolání, o kterém dosud nebylo rozhodnuto. V odůvodnění usnesení o odmítnutí zápisu soud konstatoval a současně požaduje navýšení základního vkladu ze 100 tis. Kč na 500 tis. Kč. S tímto názorem město v odvolání vyslovilo nesouhlas, s tím, že občanský zákoník požadavek vkladu ve výši 500 tis. Kč stanovuje pouze pro vznik nadace, nikoliv nadačního fondu. Takovéto tvrzení nemá podle názoru oddělení PŽÚ v zákonné úpravě žádnou oporu. Dle našeho názoru šel soud nad rámec zákona, což bylo jedním z důvodů našeho odvolání.

V případě, že město bude chtít co nejdříve nadační fond zapsat, muselo by respektovat požadavek soudu a vklad navýšit na požadovaných 500 tis. Kč.

Materiál obsahuje:

[Příloha - Návrh - Statut Nadačního fondu Nové Město na Moravě \(Veřejná\)](#)

[Příloha - Návrh - Zakládací listina Nadačního fondu Nové Město na Moravě \(Veřejná\)](#)

[Příloha - usnesení KS Brno \(Veřejná\)](#)

Materiál projednán:

Přizváni:
